

## 为提供更加便捷、优质的服务，市中心医院正式启动“就诊卡及智慧病区”项目

2018-03-09原文

3月6日上午，市中心医院“就诊卡及智慧病区”项目开工仪式在院学术厅隆重举行。该项目是医院积极响应国家卫计委对三级医院加快医疗信息化建设的要求，是为正在召开的十三届全国人民代表大会的献礼，也是深入贯彻落实党的十九大精神的具体举措。



攀枝花市卫计委主任徐翠、攀枝花市中心医院院长徐文豪、工行攀枝花分行行长余平、交行攀枝花分行行长白华龙出席仪式。

该项目的正式动工，预示着几个月后，广大患者朋友们就能享受到智慧医疗所带来的便捷、优质的服务。

攀枝花市中心医院“就诊卡及智慧病区”项目分为门诊和病区两个部分。该项目将在今年5月完成门诊部分的优化上线，9月份完成住院部分优化上线，年底前实现整体上线运营。

### 自助就诊 方便快捷

患者可使用带有银联标识的银联卡、就诊卡和医保卡在医院门诊大厅及各楼层部署的数台自助设备上自助进行门诊挂号、预约挂号、缴费、住院费用预交及相关查询、打印等功能，既能节省挂号缴费排队等候时间，又减少了来回奔波的劳累，同时对医院门诊就诊流程进行优化，提升医院服务效率和管理水平。



智慧病区的打造是攀枝花市中心医院的大胆尝试，是四川省内数字化病区模式的全新探索，不仅有针对医护人员的护理流程优化、科学管理提升，也有专门为方便患者的服务。

### 数字护理 智能管理

通过全院综合护理管理看板、医生护士站电子看板、智能呼叫、电子床头屏、输液监控等系统设备，形成了护理工作执行和医护管理工作的数字化智能化整体闭环。电子看板显示病区每个床位患者信息，并随着护理执行实时更新，方便医护人员及时掌握患者情况。

同时，看板还与病房电子床头屏、呼叫系统、输液监控系统互联互通，做到全方位信息监控和跟进。在护理部办公室，管理人员坐在办公桌前，抬头就能查看全院护士人员动态数据、护士排班动态数据、护理质量安全动态数据，以及全院各科室病房床位、患者的具体情况，让护理管理工作条理清晰、更高效。

### **床旁结算 只需动手**

每个病床前都会安装一个电子床头屏，患者通过电子床头屏可以完成床旁住院预缴金支付、费用明细查询、报告查询、温馨提醒、健康宣教、满意度调查等功能，让患者对自身病情、注意事项、费用情况都能清清楚楚掌握，安心享受舒适而优质的护理服务。



即使办理出院手续，也无需迈步，只要动动手指，在病床旁就能操作电子床头屏直接确认住院费用清单并进行最终结算，减少患者来回奔走，轻松出院。同时，优化出入院流程后，也方便医院提高工作效率和数字化管理水平，更好地服务患者。



徐文豪院长在接受媒体采访时也表示：项目上线有了病区结算功能后，患者不出病房，就能完成费用结算，将出院手续办好，为患者提供便利，感受更好。



**攀枝花市中心医院**  
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注  
了解更多健康资讯

医院官网：<http://www.zxyy999.com/>

急救电话：0812-223814

咨询电话：0812-2238315

 攀枝花市中心医院

编辑：李宏艳

## 精选留言

---

暂无...